



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

Av. Francisco Mota, 572 – C. Postal 137 – Bairro Pres. Costa e Silva – Mossoró – RN – CEP: 59.625-900 - Tel.: (84)3317-8296 – E.mail: proppg@ufersa.edu.br

**RETIFICAÇÃO - EDITAL Nº 29/2017 PROPPG
CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR VISITANTE 2017
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSORES
VISITANTES**

Onde se lê:

“2. Número de vagas e período da contratação: Será disponibilizado um total de 08 (oito) vagas”.

Leia-se:

“2. Número de vagas e período da contratação: Será disponibilizado um total de 07 (sete) vagas”.

Onde se lê:

“Programa de PósGraduação em Ensino-POSENSINO (1 vaga).”

Leia-se:

“Programa de PósGraduação em Ensino-POSENSINO (0 vaga).”

Mossoró, 14 de dezembro de 2017.

Prof. Jean Berg Alves da Silva

Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação da UFERSA